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‘ DE:THAM KHAO KIEM TRA 1 TIET LAN 2
DE 1
Bai 1. (4d) Gidi cac phuong trinh sau: \/K = \/g , \/K =B
1/N=x+3x+4 =x+4

2/N2—x+~2+x=x
Bai 2. (4d). Chohamsd:y= -x*—4x+1 (P)
1. Khao sat su bién thién va v& do thi (P) q
2. Dya vao do6 thi, tim giao di€ém cua (P) v&i duong thang: y =1
Bai 3. (2d)
Cho phuong trinh: — x> + mx—1= %mz +m . Tim m dé phuong trinh ¢6 nghiém kép,
tinh nghiém kép do?
DE 2: 7
Bai 1: (4,0 diém) Giai cac phuong trinh
a) V¥’ —4x—1=+2x—6
b) Vx+3—-+3-3x=-2

Bai 2: (4,0 diém) Cho ham sb y = —%xz +x—1 c6 db thi (P)

a) Khéo sat sw bién thién va v& do thi (P)
b) Tim toa do giao diém cua (P) va duong thangd: y=—x—1
Bai 3: (2,0 diém) Tim tham s6. m dé phuong trinh x* +4x+3m-5=0 co6 hai nghiém
phéan biét x,x, thoa man: x*+ x*>>20
BE 3 7
Bai 1: (4,0 diém) Giaicac phuong trinh
a) V=142 435 +2 = /x> +8x+7

b) Vx’—2x—-4=2—x

Bai 2: (4,0 diém) Cho ham s6 (P): y = —2x” +8x—3
a). Khao sét su bién thién va v& db thi (P) ciia ham s trén.
b) Tim toa do giao diém cua (P) va duong thang d: y =4x-1.
Bai 3: (2,0 diém) Tim tham s m dé phuong trinh - +2x+2m-3=0 ¢6 hai

nghiém phan biét x;x, théa man: x*+ x> <10

DE 4 7

Bai 1: (4,0 diém) Giai cac phuong trinh
yf2x-12-2x-3=Yx VX -2x-4=\2—x
Bai 2: (4,0 diém) Cho ham s6 (P): y = —2x” +8x—3

1/Khao sat su bién thién va vé do thi (P) ctia ham sd trén.
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2/Tim toa d6 giao diém cua (P) va duong thang d: y=4x-1.
Bai 3: (2,0 diém) Cho phuong trinh x* +2(m—3)x+m—-13=0 .Tim gi4 tri tham sd m
dé phuong trinh ¢6 2 nghiém phan biét x,,x, sao cho xx, —x,> —x>=-75

Pé 5:

BAI 1: ( 2,0 diém)

a. Khao sat sy bién thién va v& dd thj him s6 y = 3x> —6x+2
b. Dua vao db thi, hay bi¢n luan $6 nghiém cua phuong trinh

-3X +6x-2-m=0

BAI 2: (4,0 diém) Giai cac phuong trinh sau:
1/ N30 +42+9 =22 -3 2/ A22% + 32 +5 =2z A1

BAI 3: (2,0 diém) Cho phuong trinh bac hai: x> -(2m+1)x+m” -3m+1=0. Tim m
dé phuong trinh ¢6 nghiém x,,x, théa man x°+x,° =0

Pé 6:
Bai 1: Cho ham sb: y =x"—2x —4 c6 dothi (P):

a) Khao sat sy bién thién va vé& db thi (P).

b) Tim giao diém cua (P) va duwong thang (d) 1y = 5x - 16.
Bai 2: Gidi cac phuong trinh sau:

a) V3x+1=1++x+4 b) V3x*~5x+2=6-2x

Bai 3: Tim m dé phuong tfinh x* — (2m+Dx+m" +1=0 c6 2 nghiém khong 4m x;, X,

Vé\/;1+ x2=4

Pé 7:
Bai 1: (4,0 diém) Giaj'cac phuong trinh sau:
@) 33 —4x—4=~[2x+5 b) \ax® +2x+10 =3x+1

Bai 2: (4,0 diém) Choham s6 y=—x"+4x+5 (P)
a) Khao sét su bién thién va v& d6 thi (P)
b) Timtoa dd giao diém cua (P) va duong thang d: y=-2x+10

Bai 3: (2,0 diém) Cho phuong trinh x> —2(m—1)x+m’ —3m=0(m 1a tham sd).

Tim gid tri’ tham s6 m dé phuwong trinh c¢6 2 nghiém phan biét x,x, thoa

2 2
x; +x, =8.



